

with POCKET (2009年12月30日版) 訂正表

このたびは、当サークルの同人誌「with POCKET」をお求めいただき、ありがとうございました。
訂正がありましたので、お手数ですが以下の表のとおり読み替えてくださるようお願いいたします。

ページ・行	誤	正
8 8	一方で、本体の側の <u>電池は相変わらず水銀電池である。</u>	また、本体の側の <u>電池も、今でも一般的に入手可能なボタン電池に変わった。</u>
1 7	絞り優先のプログラムオートの <u>目測式ゾーンフォーカスで、レンズが暗い以外はE110並みである。</u>	絞り優先のプログラムオートの <u>固定焦点で、E110の下位機種となる。</u>
1 1 1 4	<u>その中このカメラはでも</u>	<u>その中でもこのカメラは</u>
2 2	焦点距離は目測式 <u>だが、ゾーンフォーカスでないのは、110では珍しい。</u>	焦点距離が目測式 <u>というのは、このクラスの110では珍しい。</u>
2 4	お天気マークが <u>ISO100</u> のフィルム装着時には晴・薄曇り・曇りの表示に、 <u>ISO400</u> では快晴・晴・薄曇りに、それぞれ切り替わる点	お天気マークが <u>ISO400</u> のフィルム装着時には晴・薄曇り・曇りの表示に、 <u>ISO100</u> では快晴・晴・薄曇りに、それぞれ切り替わる点
2 5 3 1	これ <u>じゃ</u>	これは